

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 2685/90 of 17 September 1990 amending Regulation (EEC) No 2089/84 imposing a definitive anti-dumping duty on imports of certain ball bearings originating in Japan and Singapore

(Official Journal of the European Communities No L 256 of 20 September 1990)

On page 8 :

Article 1 shall be replaced by the following :

'Article 1

Article 1 (2) of Regulation (EEC) No 2089/84, with the exception of the list headed 'SINGAPORE', is hereby replaced by the following :

'2. The rates of the anti-dumping duty shall be as set out below expressed as a percentage of the price net, free-at-Community frontier, before duty :

<i>Manufacturers/exporters</i>	<i>Rate of anti-dumping duty</i>	<i>Taric additional code</i>
JAPAN :		
— Sapporo Precision Ltd :	4,5 %	8450
— Nankai Seiko Co. Ltd :	7,0 %	8451
— Nachi-Fujikoshi Corp. :	8,1 %	8452
— Koyo Seiko Co. Ltd :	8,7 %	8453
— Nippon Seiko KK :	9,2 %	8454
— Inoue Jikuuke Kogyo Ltd :	9,2 %	8454
— NSK Micro Precision Ltd :	9,2 %	8454
— Others :	10,0 %	8455

No duty will apply to imports of the products defined in paragraph 1 manufactured and sold for export to the Community by Fujino Iron Works Ltd (Taric additional code : 8456)."